

外交部:中国无意参加“中美俄三边军控谈判”

外交部发言人赵立坚6日在例行记者会上说,中国无意参加所谓的“中美俄三边军控谈判”,愿与各方一道,继续在现有多边机制框架内加强沟通与协作。

有记者问:据报道,美国方面5日就《不扩散核武器条约》生效50周年发表声明称,将同俄罗斯、中国提出一项大胆的新三边军控倡议,以避免昂贵的军备竞赛,共同努力为所有人建设

一个更好、更安全、更繁荣的未来。中方对此有何回应?

“中方已多次重申,中国无意参加所谓的‘中美俄三边军控谈判’,这一立场是十分明确的。”赵立坚说,在核裁军方面,当务之急是美国回应俄罗斯有关延长新《削减进攻性战略武器条约》的呼吁,并进一步削减其庞大的核武库。“这将为其他核武器国家加入多边核裁军谈判

创造条件。”

他说,众所周知,中国一贯奉行防御性国防战略,中国的核力量始终维持在国家安全所需的最低水平,与美俄庞大的核武库不在一个量级。中国坚持走和平发展道路,过去没有、将来也不会参加任何形式的军备竞赛。

“需要强调指出的是,中国不参加三边谈判并不意味着不参加国际核裁军努力。”赵立坚

说,中方愿与各方一道,继续在五核国机制等现有多边机制框架内加强沟通与协作,就事关全球战略稳定的广泛议题进行讨论。

赵立坚表示,中方对中美在战略安全领域开展双边对话交流一向持开放态度,认为这有助于增信释疑,推动中美关系健康稳定发展。希望美方停止损害中国利益的错误言行,为双方开展建设性对话创造条件。

和平协议墨迹未干 阿富汗冲突再起

驻阿富汗美军4日空袭塔利班武装,以报复后者在和平协议签署后袭击阿安全部队。

分析人士指出,美国和塔利班签署和平协议后短短几天内,阿富汗各地冲突再起,暴露了和平协议的脆弱性。阿政府和塔利班在释囚等问题上的矛盾给阿人内部对话蒙上阴影,也导致和平前景不容乐观。

全部队发动袭击,直接原因是阿富汗总统加尼拒绝释放塔利班囚犯。

按照美国政府与阿富汗塔利班签署的协议,为推动阿富汗内部和解,阿政府将释放大约5000名塔利班囚犯,塔利班将释放大约1000名囚犯。但加尼1日说:“释放塔利班囚犯属于阿富汗政府而非美国政府的职权范围,我们与美方在这一问题上没有达成一致。”

阿富汗政府无法参与和平协议谈判,却要履行协议。从这个角度看,阿富汗政府拒绝释放囚犯可以理解。

阿富汗总统国家安全顾问穆希卜曾抱怨说,阿富汗政府只能得到零星信息,是最后了解和谈进展的人。美塔协议中有一些条款无法得到阿富汗政府的认同,例如协议中始终将塔利班称为“阿富汗伊斯兰酋长国”(塔利班掌权时期的国名)。

基层指挥官下达的命令中称,和平协议是塔利班与美国签署的,因此塔利班武装人员不得袭击美军和北约驻阿联军,但可以恢复对阿安全部队的袭击。

有分析认为,塔利班之所以敢于大张旗鼓地恢复对阿安全部队的袭击,或许是摸准了美国急于从阿富汗抽身的态度。美国《华盛顿邮报》刊登的一篇评论指出,总统特朗普已经迫不及待地想要从阿富汗撤军,无论塔利班是否遵守和平协议,他都有可能决定从阿富汗彻底撤出,以便为选举服务。

从美军4日对塔利班发动的空袭规模来看,这或许只是对塔利班的警告,美国不打算将塔利班近期对阿安全部队的袭击看作是违反和平协议的行为。

和平前景不乐观

阿人内部对话直接关系到阿富汗能否迎来和平。尽管美塔协议提出阿人内部对话计划3月10日举行,但鉴于塔利班与阿富汗政府方面

仍然未就释囚问题达成一致,对话能否如期举行尚存疑问。

分析人士认为,美国不能一走了之,需在塔利班与阿富汗政府之间扮演重要角色,促成阿人内部对话的举行,这其中首先就是解决释囚问题。即便阿人内部对话顺利举行,塔利班与阿富汗政府之间也存在一些根本矛盾,需要耐心协调。

此外,塔利班内部分裂等问题也导致阿富汗实现和平困难重重。

阿富汗《革新报》总编辑达德·穆罕默德·阿纳比告诉记者,美国与塔利班签署和平协议仅仅是未来实现持久和平的艰苦历程的第一步。塔利班高级头目拉苏尔所领导的派别已经明确表示不承认美塔协议。塔利班高层能否有力管控基层武装人员的活动,将决定塔利班对和平协议的遵守情况。

阿纳比还指出,极端组织“伊斯兰国”近年来在阿富汗较为活跃,在塔利班与美国达成和平协议后,“伊斯兰国”的威胁进一步凸显。遏制该组织的发展也将是阿富汗恢复和平的关键。

释囚问题致冲突

驻阿富汗美军4日空袭塔利班武装在阿南部赫尔曼德省目标。驻阿美军发言人桑尼·莱格特说,空袭是“一次旨在破坏袭击的防御性打击”。

据阿富汗黎明电视台报道,2月29日塔利班与美国签署和平协议后不久,塔利班高层下令恢复对阿富汗安全部队发动袭击。自3月2日夜起,塔利班武装人员在北部、东部及南部多地对阿安全部队和平民发动袭击,造成至少17名阿安全部队士兵、12名当地警察和3名平民死亡。

分析人士认为,阿富汗塔利班恢复对阿安

塔利班摸准美国

据阿富汗黎明电视台报道,塔利班高层给

普京和埃尔多安说不打了 伊德利卜的战火能灭吗

俄罗斯总统普京5日在莫斯科与到访的土耳其总统埃尔多安举行会谈,双方就叙利亚伊德利卜省停火问题达成协议。

分析人士指出,俄土协议有助于缓解伊德利卜紧张局势,但其落实前景不乐观,伊德利卜可能重燃战火。

府军行动的权利,并承诺帮助叙难民返回家园。

俄外长拉夫罗夫和土外长恰武什奥卢在两国总统会谈结束后公布了双方达成的协议。根据协议,从当地时间6日零时起,叙利亚伊德利卜省交战各方结束目前战线上的所有军事行动;将横贯伊德利卜的战略要道M4公路的南北两侧各6公里范围内设为“安全走廊”;自15日起俄土双方沿公路进行联合巡逻。

俄罗斯科学院东方学研究所阿拉伯与伊斯兰研究中心专家多尔戈夫认为,俄土元首会谈的任务是寻找折中方案,既符合俄土双方立场,也满足叙方利益。此次双方达成协议后,伊德利卜局势不会继续激化。

叙政治研究专家奥马里表示,从协议内容来看土方有所妥协,即接受叙政府军近期在叙西北部收复大片土地的现实,这对叙政府军而言是有利的,叙政府军可借此巩固军事进展。

去年12月以来,叙政府军在俄罗斯的支持下,展开新一轮军事行动,与土耳其支持的叙反对派武装激战。近期,叙政府军和土军更是爆发正面冲突,伊德利卜局势濒于失控。分析人士认为,局势失控对俄土均不利,此次达成的协议有助于缓和局势。

停火前景不容乐观

分析人士认为,俄土达成的协议内容积极,但落实前景不乐观。

复旦大学国际问题研究院研究员孙德刚认为,虽然俄土暂时达成妥协,但在俄进土退、俄强土弱的背景下,俄罗斯和叙利亚将小步前进,继续争夺土耳其在伊德利卜省的既得利益,该地区爆发新冲突的风险仍存。

他认为,伊德利卜的冲突来源于三重矛盾,

国际社会地区极端分子的矛盾、叙利亚政府军和反政府武装之间的矛盾、域外大国特别是土俄之间的地缘政治矛盾。鉴于这三重矛盾难以解决,伊德利卜要实现和平依然任重道远。

俄《消息报》援引俄军事专家舒雷金的话说,协议巩固了叙利亚政府在最近一个半月的进攻中所取得的成果,当前的问题在于土方在多大程度上会履行协议。

奥马里对土耳其能否保证伊德利卜地区的武装分子实施停火表示担忧。他指出,协议对于土耳其军方观察点、伊德利卜极端组织去留等问题还有不明确之处,这也给维持停火带来隐患。

叙政治分析人士苏莱曼说,叙政府收复包括伊德利卜在内全部领土的决心没有改变,而土方对极端组织的支持也没有停止,因此停火恐怕难以持久。

本版稿件均据新华社

分类广告

上门办理:李颖 13840176814
订版电话:024-22829900

注销公告
沈阳红博商贸有限公司统一社会信用代码 91210102MA0XNETQ8R 已经公司股东会决议决定解散,请各债权人自登报之日起45日内,来本公司申报债权。
公司住所:辽宁省沈阳市和平区四平街23-1号311房间
联系人:周女士 电话:13840005497

托老养护
花园式养老院 费用低 营养医养结合 88273999

厂房门市
出50亩场地 浑南水电全可分租 13804904438

租门市 红粉路一二层可分租 352平临街 15040000520

寻人

姓名:不详
性别:男
年龄:不详
地址:不详,急寻亲属
联系人:赵涵,电话:25851038,
地址:沈阳市铁西区重工北街40巷
沈阳市民政事务服务与行政执法中心(救助站)

沈阳运为公司诚聘
园林绿化工人,年龄在60岁以下,身体健康,可承担重体力劳动,有绿化岗位园林机械操作经验优先,工作范围为沈阳经济技术开发区。薪资面议。办理意外险,不供吃住及交通。
联系人:窦先生 18804259104

公告

中粮贸易辽宁有限公司(以下简称“我公司”)承租辽宁聚汇莱农业开发有限公司(以下简称出租方)位于调兵山市晓明镇河屯村四家子粮库的1号、4号、5号仓房(以下简称租赁库区),租赁期限:2019年12月20日至2020年12月30日;承租沈阳瑞禾粮食收储有限公司(以下简称出租方)位于沈阳市法库县包家屯乡的1号、2号、3号仓房(以下简称租赁库区),租赁期限:2019年12月20日至2020年12月30日;承租沈阳益粮粮食购销有限公司(以下简称出租方)位于新民市大柳屯镇李屯村的1号、2号、5号仓房(以下简称租赁库区),租赁期限:2019年12月19日至2020年12月30日;承租沈阳久达粮食收储有限公司(以下简称出租方)位于沈阳市法库县和平乡和平村的1号、2号、3号仓房(以下简称租赁库区),租赁期限:2019年12月20日至2020年12月30日。现就租赁期间我公司的租赁经营事宜,通告如下:
一、我公司在前述租赁库区内,不收购潮粮,不向农户及个人收购粮食,相关个人售粮户在出售粮食时,请核实收购主体。二、我公司在租赁库区内自主经营,不会委托其他任何单位或个人以任何形式代为采购或销售。采购以及销售业务的结算,均通过我公司账户对公账号进行。三、我公司在开展采购业务时,对售粮企业持有的拟出售给我公司的粮食,均视为该售粮企业所有,我公司与售粮企业完成具体采购业务手续,粮食入库后,该业务中涉及的粮食的所有权即转移至我公司。四、租赁期间,存储于租赁库区的粮食的所有权归属且仅归属于我公司,其他任何单位或个人(包括但不限于出租方)对租赁库区内存储的粮食不享有任何权利。特此告知
中粮贸易辽宁有限公司

沈阳市卧龙墓园

经省民政厅批准的合法公墓之一,交通便捷,服务周到,价位齐全。
选购墓穴全年有班车免费接送
墓园地址:沈阳市浑南新区王滨乡尖山子村(距城区约15分钟车程)
电话:024-24756770 24756862 24317242
为倡导文明祭祀,我园区禁止烧纸,禁止燃放鞭炮。
疫情期间进园区办理业务请佩戴口罩,配合测温,信息登记。

◆沈阳益惠堂大药房有限公司沈阳河东区药品经营许可证副本证号辽DB0240430丢失声明作废。
◆沈阳远运纸制品加工有限公司营业执照正本统一社会信用代码91210105MA0YUERB1M丢失声明作废。
◆吴艾林购买沈阳孔雀城英国宫1期收款收据 012-0013361, 012-0032023丢失作废。
◆李德善沈北新区蒲昌路35-14号3-1-2购房发票丢失,发票号码00042807金额203076元声明作废。
◆沈阳市和平区夫妻麻辣烫店辽宁省小餐饮经营许可证副本,编号CY12101020044534丢失声明作废。
◆沈阳链家宝业房地产经纪有限公司丢失买卖意向金1742163,1742168,1742169,1742170声明作废。